

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Псковский областной драматический театр имени А. С. Пушкина гастролирует сейчас в районах области.

Обслуживание сельского зрителя организовано двумя бригадами. Первая (руководитель заслуженный артист РСФСР Н. Виноградов) имеет в своем репертуаре два спектакля: «Не называя фамилий» и «Страница жизни». Уже показаны спектакли в Горайском сельском клубе, в Сошихино, в Пыталовском районе. Завтра артисты будут выступать в Пушкинских Горах.

Вторая бригада (руководитель заслуженный артист РСФСР Л. Буклин) выехала со спектаклями: «Любовь на рассвете» и «Свадебное путешествие». Выступления уже состоялись в Новосельском и Струго-Красненском районах. Сегодня и завтра играют спектакли в Плюсском районе.

План обслуживания сельского зрителя составлен так, что обе бригады побывают во всех районах области. В отличие от прошлого года спектакли ставятся также на сценических площадках сельских и колхозных клубов.

Псковская правда

г. Псков

2

21 ЮН 1954